Exercice 1 : je situe dans le temps. Les premiers Hommes. Histoire 6éme, lecon 1 .

Sur la frise ci-dessous :
1) Compléte les cases avec les noms suivants : Homo Sapiens, Homo Habilis, Australopitheques, Homo erectus,
2) Colorie en rouge la case qui correspond a I'espéce a laquelle tu appartiens.
3) Colorie en jaune les cases correspondant aux autres espéces appartenant au genre humain.
4) Colorie en vert la case de |'espéce n'appartenant pas au genre humain.
5) Colorie en bleu la case du paléolithique.
6) L'adolescent de Turkana a vécu il y a 1,5 million d'années. Replace son nom sur la frise en rouge.
7) Ecris, en vert, au bon endroit, les dates de migration hors de I'Afrique de 'homo ergaster (2 mullloqs -
d'années), de |'homo erectus (1,8 million d'années) et de |'homo sapiens (150 000 ans) .
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